
当院にて日帰りで痔核結紮切除術（ジオン注射使わず）を行った患者さんに 

手術中と手術後の痛みについてのアンケートを行いました。 

痛みの評価は下図のフェイススケールで回答をお願いしました。 

 

               

アンケート結果 

 

手術中の痛み：0～１の方が 97％ 

手術後の痛み：0～１の方が 87％ 

痛みが 3以上の方は手術中、手術後とも 0％ 

（詳細は下記データをご参照ください。） 

 

当院にて日帰りで痔核結紮切除術を行った方の痛みのアンケート 

 

 

 

（2019 年 1 月-9 月 合計 62 人） 

手術中 痛み 0 1 2 3 4 5

男性 計14名 9人 5人 0人 0人 0人 0人

％ 64% 36% 0% 0% 0% 0%

女性 計48名 31人 15人 2人 0人 0人 0人

％ 65% 31% 4% 0% 0% 0%

男女合計 計62名 40人 20人 2人 0人 0人 0人

％ 65% 32% 3% 0% 0% 0%

当日帰宅時 痛み 0 1 2 3 4 5

男性 計14名 6人 5人 3人 0人 0人 0人

％ 43% 36% 21% 0% 0% 0%

女性 計48名 20人 23人 5人 0人 0人 0人

％ 42% 48% 10% 0% 0% 0%

男女合計 計62名 26人 28人 8人 0人 0人 0人

％ 42% 45% 13% 0% 0% 0%


